Промежуточное тестирование по технологии для 7 класса.
Вариант №I


1. Выберите правильные ответы.
К натуральным текстильным волокнам животного происхождения относятся:
А) шёлк Б) лён В) вискоза Г) шерсть


2. Выберите правильные ответы.
К физиологическим (гигиеническим) свойствам тканей относятся:
А) прочность Б) драпируемость В) гигроскопичность Г) электростатичность


3.  Выберите правильные ответы.
Замороженое мясо оттаивают:
А) в горячей воде Б) в холодной воде В) на воздухе


4.  Выберите правильные ответы.

Мясо, какого животного имеет светло-розовый цвет?
А) свинина Б) говядина В) баранина

 5.Выберите правильные ответы.
Мясные котлеты с начинкой – это:
А) котлеты отбивные Б) зразы В) шницель Г) рагу Д) антрекоты


6.  Выберите правильные ответы.
Отвар из мяса, на основе которого варят суп:
А) отвар Б) настой В) бульон Г) зелье Д) сыр


7.  Выберите правильные ответы.

Вид теста для торта «Наполеон»:
А) бисквитное Б) слоёное В) заварное


8.  Выберите правильные ответы.

Назовите виды заготовки ягод на зиму:
А) тушение Б) варенье В) пассерование Г) замораживание Д) консервирование с сахаром.


9. Обведите кружком правильный ответ.
Для выполнения стежков временного назначения следует использовать нитки:
А) белые Б) чёрные В) под цвет ткани Г) контрастные к цвету ткани


10. Обведите кружком правильный ответ.
Для предохранения срезов деталей от осыпания их:
А) замётывают Б) обмётывают В) примётывают Г) заутюживают


11. Обведите кружком правильные ответы.
Сухую кожу можно определить по следующим признакам:
А) жирный блеск Б) шелушение В) ранние морщины Г) гладкость


12. Обведите кружком правильный ответ.
При жирной коже пользоваться мылом можно:
А) через день Б) два раза в неделю В) ежедневно


13. Обведите кружком правильный ответ.
Символ [image: ] обозначает:
А) ручная или машинная стирка. Внимательно придерживаться указанной температуры, не подвергать сильной механической обработке. Умеренный отжим
Б) очень деликатная стирка в большом количестве воды, минимальная механическая обработка, быстрое полоскание при низких оборотах
В) ручная или машинная стирка при температуре не выше указанной


14. Обведите кружком правильный ответ.
Участок стены кухни, где будут установлены плита и мойка, рекомендуется:
А) выкладывать глазурованной керамической плиткой
Б) клеить моющими обоями
В) закрывать клеенкой


15. Обведите кружком правильный ответ.
Подсушивание хлеба, делая его хрустящим, подогрев булочек, входит в назначение такого бытового электроприбора как:
А) микроволновая печь
Б) вафельница
В) тостер
Г) фритюрница


16. Обведите кружком правильный ответ.
Волокна животного происхождения получают из:
а) волосяного покрова животных б) льна в) хлопка г) крапивы


17. Обведите кружком правильный ответ.
Из какой ткани лучше шить летнюю одежду:
а) шелковой б) хлопчатобумажной в) шерстяной


18. Обведите кружком правильный ответ.
Вермишель перед варкой:
а) перебирают
б) промывают
в) она готова к варке


19. Установите соответствие между правым и левым столбцами (название и обозначение мерки, термин и значение)


	Название мерки
	Обозначение мерки

	1. Ди
	а) длина спины до талии

	2. Сш
	б) обхват пояса

	3. Оп
	в) полуобхват шеи

	4. Дтс
	г) длина изделия

	

	д) обхват плеча




Ответ___________________________________




20. Установите соответствие между правым и левым столбцами


	Термин
	Значение

	1. сминаемость
	а) сопротивляемость разрыву

	2. износостойкость
	б) образование на ткани морщин, складок после сжатия

	3. прочность
	в) устойчивость ткани к истиранию в процессе носки

	4. растяжимость
	г) изменение формы и размеров








Ответ____________________________________





Промежуточное тестирование по технологии для 7 класса.
Вариант №2


1. Обведите кружком правильные ответы.
При производстве тканей используются следующие виды ткацких переплетений:
А) саржевое Б) атласное В) жаккардовое Г) полотняное


2. Обведите кружком правильные ответы.
К хлопчатобумажным тканям относятся:
А) фланель Б) бязь В) ситец Г) нейлон


3. Обведите кружком правильные ответы.
Направление долевой нити в тканях можно определить по следующим признакам:
А) наличие кромки
Б) степень извитости нитей, выдернутых по срезам в двух направлениях
В) признаки горения волокон
Г) звук при резком натяжении в двух направлениях


4. Обведите кружком правильный ответ.
Процесс заготовки продуктов с использованием уксусной кислоты называется:
А) солением Б) копчением В) консервированием Г) маринованием Д) квашением.


5. Обведите кружком правильный ответ.
Варить овощи для салатов и винегретов следует:
А) очищенными Б) неочищенными В) нарезанными крупными кусками
Г) нарезанными мелкими кусочками


6. Обведите кружком правильные ответы.
При работе с утюгом нельзя:
А) ставить утюг на огнеупорную подставку Б) утюжить влажную ткань
В) выключать утюг, дёргая за шнур Г) включать утюг мокрыми руками


7. Обведите кружком правильный ответ.
Какие натуральные продукты обладают лечебными свойствами и обогащают кожу питательными веществами, витаминами, микроэлементам, отбеливают ее:
А) растительные масла Б) фрукты, ягоды, овощи В) яйца Г) мёд


8. Обведите кружком правильные ответы.
Изделия, подвергаемые кипячению:
А) льняного полотна Б) вискозного В) полиамидного Г) хлопчатобумажного


9. Обведите кружком правильный ответ.
Символ [image: ] обозначает:
А) ручная или машинная стирка. Внимательно придерживаться указанной температуры, не подвергать сильной механической обработке. Умеренный отжим
Б) очень деликатная стирка в большом количестве воды, минимальная механическая обработка, быстрое полоскание при низких оборотах
В) ручная или машинная стирка при температуре не выше указанной


10. Обведите кружком правильный ответ.
Процесс разработки чертежа основы швейного изделия называется:
А) составлением технологической карты Б) моделированием
В) конструированием Г) технологией пошива


11. Обведите кружком правильные ответы.
Для изготовления ночной сорочки в основном используют ткани:
А) х/б Б) шерстяные В) шёлковые Г) льняные


12. Обведите кружком правильные ответы.
К лёгкой одежде относятся плечевые изделия:
А) пальто Б) платье В) сарафан Г) куртка Д) блузка


13. Обведите кружком правильные ответы.
Помещение кажется выше при:
А) темной контрастной окраске стены Б) светлой окраске стен
В) подборе обоев с вертикальными элементами узора


14. Обведите кружком правильные ответы.
Для покрытия полов в кухне предпочтительнее использовать:
А) линолеум Б) керамическую напольную плитку В) ковер


15. Обведите кружком правильный ответ.
Многофункциональный прибор для приготовления широкого ассортимента блюд:
А) пароварка Б) мультиварка В) кухонный комбайн


16. Обведите кружком правильный ответ.
Лицевая сторона ткани имеет:
а) длинный ворс б) яркий рисунок в) бледный рисунок г) блестящую поверхность


17. Обведите кружком правильный ответ.
К швейным изделиям плечевой группы относятся:
а) пиджак б) юбка в) платье г) брюки д) шорты


18. Обведите кружком правильный ответ.
Вермишель перед варкой:
а) перебирают б) промывают в) она готова к варке


19. Установите соответствие между правым и левым столбцами (название и обозначение мерки, термин и значение)


	Название мерки
	Обозначение мерки

	1. Ди
	а) длина спины до талии

	2. Сб
	Б) обхват талии

	3. Оп
	в) полуобхват бедер

	4. Дтс
	г) длина изделия

	

	д) обхват плеча


Ответ___________________________________


20. Установите соответствие между правым и левым столбцами


	термин
	Значение

	1. растяжимость
	а) сопротивляемость разрыву

	2.прочность
	б) образование на ткани морщин, складок после сжатия

	3. износостойкость
	в) устойчивость ткани к истиранию в процессе носки

	4. сминаемость
	г) изменение формы и размеров


Ответ____________________________________
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